

2015-06-01 В День защиты детей – о социальной ответственности политических партий (ВИДЕО)

Сегодня, в Международный день защиты детей, в Воронежском областном специализированном доме ребёнка состоялся праздник детства.

Поздравить маленьких воспитанников пришли члены бюро Воронежского обкома КПРФ и активисты Компартии, передаёт СВИК-ТВ.

Коммунисты постоянно оказывают посильную помощь и поддержку таким учреждениям, привозя детям, оставшимся без попечения родителей, предметы первой необходимости, игрушки и сладкие гостинцы.